Pesynbrar

B 8 wnacc MUCHMEHHO na 90 munyT. Bapuanr 8 - 1
[Tpo6aeMbI — rpyObIe OITMOKH, OTCYTCTBUE BHIYMCIICHUH M OTBETA,

3 wim 6oJbIIe MEIKUX OMHMOOK. 3aueT MepBblid pas, eciu < 2 npodieM.

Pemteno u3 16

damunus: [TpoGnem
Nwmst:
OtyecTBo:!
VYuycs B mkose (HOMep Wik Ha3BaHHUE): umy - pas
3anaga OtBet
1. Muosutenn. Pasnoxure ancno 2 —5% Ha 1Ba HATYpaNBHBIX (2% —510) (2% 4.51)
MHOXKHUTEJS, KaXKIbIi 3 KOTOPBIX OOJIbIIC SIUHUIIBL.
2. Koopaunatsel. Haliqure koopauHaTy cepeauHbl oTpe3ka AB, eciu A(—S8; 6), B(6; 8) 17
3. HOK. Haiinute HauMeHbllIee HaTypaJIbHOE YUCII0, KOTOPOE JICIUTCS Ha JIt00oe 5400
yucio u3 cnucka: 40, 50, 108.
(15x)®
4. JIpo6n. Cokparure Apodh —————— ox?
(25x)* - (27%)?
5. Ber. Ons npo6esxana nuctaniuio 3a 10 munyt. Cxkopocts Jlensl Ha 25% Oonblue uem 8
y Onu. 3a kakoe BpeMs B MUHyTax JIeHa mpoOeXuT Ty ke JUCTaHIINIO?
6. 3nauenume. Borauciure 3HaueHue BopaxeHus 48y3— 72y%+ 27y mpu y = 3/4. 0
7. Ypasmuenue 1. Permure ypasaenue: (X+1)°(x+2)° = (X* =1)(x* —4) -1;-2;0
8. Cwip. 50 mpimeit crenatoT 200 T chipa 32 30 MUHYT. 3a CKOJIBKO MUHYT 25 MbIIIeH 90
ceeasaT 300 r coipa?
9. O0Bem. [IpssmoyronpHbIi Oak ATMHOM 24 M U mKpUHON 7 M coaepxut 504 3
KyoomeTpoB HedTH. Kakoii BEICOTHI (B MeTpax) ypoBeHb He(pTH B Oake?
10. Cpenanee. 3a nepBsie 8 qHEl ampess cpeaHss TemepaTypa Obuta 6°, a 3a TepBbIe 10 5°
9 nueil cpennas Temneparypa crana 6,5°. Ckosbko rpaaycoB Obl1o 9-ro anpesns? ’
X—2 3x+1
11. VYpaBuenwue 2. Pemnre 1_T = - 2
12. YactHoe. Yucno 44...4 (Bcero Hanucano 200 yeTBEpOK) MOAETMIA HA YUCIIO 101
22...2 (Bcero Hanucano 100 gBoek). CkoabKO U(P NOTYIHIIOCH B YACTHOM?
13. Mpsimasg. Hanwmure ypaBHeHe THHEHHON QyHKIINM, eciu ee Tpaduk — 05x_98
napasuteniet npsmoit y = —0,5x — 100 u mpoxoaut yepe3 Touky 4(200; —198). y ’
. X =3;
14. Cucrema. Pemnte cucremy ypapaenmii: X — 2y — 1 =0; 3x -5y -4 =0. y=1
15. Orpunanue. KoHTponbHy0 paboTy Ha3BaIN CIOMKHOIM,
€CJIM XOTs1 Obl OJINH OTIMYHUK HE PELTHI XOTS ObI OJJHY
BCE OTJINYHUKH PELLIUIIN BCE TPYIHBIE
TpyaHyto 3ama4y. [Ipogomkure onpenenenue B oomem
. 3a1a4u
Buze: «Torma KoHTponbHas paboTa OyaeT Ha3bIBAThCS
HEeCJI0KHOM, eclu . ..
16. T'eomerpusi. B npsmoyroasaoM Tpeyroiasuuke ABC yrom A = 30°, yron C = 90°. 45 oM
[IpoBenena BeicoTa CD Ha rumoTteny3y, npudaem DB=15 cMm. Hatimute AD.




